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Welche der 4 Méglichkeiten ist richtig?

Beispiel:
Der Bus ist noch .....cccevinnee gekommen.
A kein Bnein Cnicht D nichts
Lésung: C st richtig.

[ 11 Aufder Automesse konnte man viele technische Neuerungen .................

A wahrnehmen B erkennen  C erblicken D sehen
[ 12 Wir hatten noch keine .............. , Sie einzuladen.
A Gefihle B Gelegenheit C Mihe D Sorge
[ 13 Die Tater flichteten in einem Auto, das mit ................ Motor vor der Bank gestanden hatte.

A laufendem B fahrendem C gehendem D rollendem

[ 14 Viele Leute geben mehr Geld aus, ................ sie monatlich verdienen.
A damit B obwohl Cwie Dals

[ 15 Das behaupten Sie! Aberich bin ................ absolut nicht Gberzeugt.
A dazu B davon C damit D dabei

[ 16 Verzeihung, aber ich wiirde meine Uberlegungen gern noch zu Ende ................ !

A reden B flhren C leiten D sagen
[ 17 Der Club hat den Entschluss ................ , keine neuen Mitglieder aufzunehmen.
A gezogen B erlassen C gefasst D gefunden
[18 Was............ Sie gern?
A wilnschen B hatten C nehmen D haben
[19 Daskann................ ganz schon auf die Nerven gehen!
Aein B einem C eine D einen
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[ 110 e, traf die Polizei schon zwei Minuten nach dem Uberfall am Tatort ein, von den Tatern
aber fehlt jede Spur.
A Indem B Obwohl C Trotz D Zwar
[ 111 Leideristes ................ keiner Zusammenarbeit zwischen uns gekommen.

Aan Bzu Cvon D mit
[ 112 Sie wird uns sagen, wann die Tests ................ .

A korrigieren werden

B korrigiert worden sind.
C korrigiert wird

D korrigiert haben

[ 113 Diese Jacke, die ich gestern hier gekauft habe, ist zu Kklein. ................ ?

A Kdnnte ich sie verwechseln
B Konnte ich sie umtauschen
C Koénnte ich sie tauschen
D Konnte ich sie wechseln

[ 114 Konnen wir uns heute abend treffen? - Nein, das ................ mir leider nicht.
A passt B trifft C klappt D geht

[ 115 Beiuns.............. vor kurzem ein neuer Freizeitpark eroffnet.
Aist Bwar Cwurde D wird

[ 116 Wo steckt eigentlich Marlies? Die hat sich schon seit Wochen nicht mehr ............ .
A sehen lassen B gesehen lassen C gesehen D sehen gelassen
[ 117 In der Affare sind hohe Schmiergelder ................ .
A gemacht B gezahlt C gegeben D geflossen
[ 118 Der Priufungstermin ist auf Ende Juni .............. worden.
A festgesagt B festgelegt C festgestellt D fertiggestellt
[ 119 Im Gesprach wird versucht, fur die ........ Stelle den am besten geeigneten Bewerber zu finden.

A besetzt B besetzende C besetzte D zu besetzende
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Setzen Sie das Verb (respektive die Verben) in der korrekten Form in den Satz ein!

Beispiel:
SIe i ein Bad. (nehmen)
Losung: nimmt

[ 120 Nachdemer ......ccccccoviiiienninnnnns , machte er sich sofort Notizen. (telefonieren)

[ 121 Beidem Unfall sind gestern drei Personen ............cccocccceeviieeninieecsiiieeenns . (verletzen)

[ 122 Wahrend der Bahnhof ..........ccccceeviininennn. , kommt es sicher zu Verspatungen. (umbauen)

[ 123 Anstattmir ........coooiiieeeien. , blatterte er in einer Zeitung. (zuhdren)

[ 124 Warum bist du so friih gegangen? Wenn du noch eine halbe Stunde ..........cccccovcvieeenn. , hattest

du mit mir fahren kénnen. (bleiben)

Schreiben Sie ein einziges Wort, um den Satz vollstandig zu machen!

Beispiel:

Ich trinke Kaffee immer ................ Milch.

Lésung: mit

[ 125 Hért endlich auf mit dem Larm! Ich ................ ja noch verrickt!
[ 126 Ich soll am Samstag arbeiten? Das ................ nicht in Frage!

[ 127 Mensch, bist du aber schlank .................c.evvveeeeeee.. !

[128 Ich............... es flr ausgeschlossen, dal} der Zigarettenkonsum weiter zunimmt.

[ 129 Sie hat erst sehr spat Anerkennung ................ Kulnstlerin gefunden.

[ 130 Das Wetter hat immer einen starken Einfluls ................ mich.

[ 131 Wasich................ sage, nichts ist dir recht.

[ 132 DenUmg@ang .......ccccceeeiiieeeenannnne explosiven Stoffen sollte man Fachleuten tberlassen.

[ 133 - Das Kostim ist wirklich wunderbar! ................ muBt du ja stundenlang gearbeitet haben.
[ 134 IlhrStreben ... immer mehr Macht hat sie kaltherzig gemacht.

[ 135 Beidem Erdbeben kamen tber 300 Menschen ................ Leben.

© Studieforbundet Vuxenskolan
2003-03



TYSKA NIVATEST
Avancerad Sid 4(4)

Setzen Sie an den beiden Stellen (...) die fehlenden Verben (oder Verbteile) in richtiger Form ein
und schreiben Sie den kompletten Satz. Achten Sie auf die Zeitform.

Beispiel:
Es was schon sehr spéat.
Wir / uns sehr/, um den Zug zu erreichen.
(beeilen, mifRen)
Lésung: Wir mul3ten uns sehr beeilen, um den Zug zu erreichen.

[136

[ 137

[ 138

[139

[ 140

Wie war die Wassertemperatur?
Wunderbar, ich ...... mindestens eine halbe Stunde ...... . (schwimmen)
WUNAEIDAr, ICH e .

- Ich habe mich sofort um die Stelle beworben.
- Prima, ich an deiner Stelle ...... das auch ...... . (machen)
Prima, ich an deiner StEIIE .......cooooeeeeeeeeeeeee e e e )

500 Mark willst du von mir? ...... du mir das doch nur heute frih ...... ! Jetzt sind die Banken
geschlossen. (sagen)

Was waren die Ziele der Studentenrevolte von 19687
Die buirgerliche Gesellschaft ...... total ...... . (sollen / verandern)
Die burgerliche Gesellschaft ... .

Im letzten Weltkrieg ...... manche Soldaten zum Feind ...... . (Gberlaufen)
Im letzten WeRKII©g .....coooeeeeee e .
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1 D: sehen

2 B: Cel egenheit

3 A: | auf endem

4 D. als

5 B: davon

6 B: fihren

7 C. gefasst

8 B: héatten

9 B: ei nem

10 D Zwar

11 B: zu

12 B: korrigiert worden sind.

13 B: Koénnte ich sie untauschen

14 A passt

15 C wirde

16 A sehen | assen

17 D:. geflossen

18 B: festgel egt

19 Zu beset zende

20 telefoniert hatte

21 verletzt worden

22 ungebaut wird

23 zuzuhobren

24 geblieben warest / geblieben
war st

25 werde

26  kommt

27 geworden

28 halte

29
30
31
32
33
34
35
36

37

38

39

40

Poing  Europaradets nivaskala
1-8 Ej uppnatt nivan

9-11 B1
12-19  B1+
20-25 B2
26-29 B2+
30-32 C1

33-40 Nasta niva uppnadd

als

auf

dar uber / auch [/ dir
m t

Daf ir / Daran / Da
nach

uns

bi n m ndestens ei ne hal be
St unde geschwonmen

konnt e m ndest ens ei ne hal be
St unde schwi mMren

hatte das auch genacht
wir de das auch machen

Hattest du mr das doch nur
heute frih gesagt

sollte total verandert werden

hat total verandert werden
sol | en

si nd manche Sol daten zum Fei nd
Uber gel auf en

|'i efen manche Sol daten zum
Fei nd Uber
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